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1) Sia {xn}:g una successione di numeri reali. Le tre affermazioni
a) x, non converge a 5 ,
b) x, > 5 per ogni n € N |
¢) x,, & strettamente decrescente
non si implicano a vicenda in alcun modo, cioé

a+b, a+c, bHa, bHc, c+Ha, c+b.

Dimostrare la falsita di tutte queste implicazioni esibendo per ciascuna di esse
un contresempio.

2) Risolvere le disequazioni:
2 2 1
) 1+—=<2—-——, i) Ve—1>2—|z—1], i) 2—ax > —
x? x? ||
e interprentare graficamente i risultati ottenuti.
3) Il riferimento cartesiano seguente contiene, limitatamente all’intervallo
[—0.5,1.5], il grafico di una delle seguenti funzioni.
fle)=az-22% | g(z)=sin(2rz)] , h(z)=|log(1+2®—-z)| |,
i()=vVa2—z , jlx)y=Vae—22 , k(z)=—(a? f:c)z
Quale? Giustificare la risposta.
4) Calcolare i seguenti limiti, giustificando i passaggi svolti:
A= lim /4™ + 3" + 2n
n—oo
B = lim (n2—|— v n—nlo)
n—oo
log (n2 +1)\"
C = lim 7g( )
n—oo 2logn
5) Determinare (e rappresentare sul piano cartesiano) il luogo delle soluzioni
(z,y) dell’equazione
+oo +oo Y\
bl k _ g
e =3 (5)
k=0 n=0



